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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановний Андрію Васильовичу! 

Я, Тернавська Світлана Михайлівна, звертаюсь до Вас із метою 

повідомити про своє бажання вступити до Університету Ушинського на 

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти та навчатись за спеціальністю 

034 «Культурологія». Цього року я здобула повну загальну середню освіту. 

Протягом навчання в школі я цікавилась різними професіями, однак 

найбільше мені сподобалася професія культуролога. Особливо мене 

приваблює те, що студенти омріяного фаху постійно беруть участь у 

різноманітних культурних заходах, тобто вони на практиці отримують досвід 

із цієї спеціальності. Також мені сподобався сайт соціально-гуманітарного 

факультету, який складений досить інформативно.  

Хочу запевнити, що мій вибір освітньої програми та спеціальності є 

цілком свідомим, оскільки це творча професія, що спрямована на зустріч із 

культурою та мистецтвом. Мене цікавлять можливості творчої праці в 

музеях, галереях, установах і організаціях з охорони пам'яток культури, 

можливості бути гідом-екскурсоводом. Цьому сприяє і науковий гурток 



«Школа гідів», який функціонує на кафедрі філософії, соціології та 

менеджменту соціокультурної діяльності.  

Упевнена, що отримання ступеня бакалавра за обраною спеціальністю 

саме в Університету Ушинського, є моїм шансом здобути 

висококваліфіковані знання за професією своєї мрії. Я переконана, що рівень 

знань, отриманих мною за період навчання, дасть можливість для 

подальшого кар’єрного зростання в обраній мною спеціальності та принесе 

значну користь Україні. Вибір саме цього закладу вищої освіти є 

усвідомленим, оскільки при знайомстві з освітньо-професійною програмою 

мені сподобались цікаві дисципліни, різноманітні види практик, 

спрямованість програми на вивчення мультикультуралізму й толерантності.  

Із дитинства я мріяла подорожувати світом, знайомитися з творами 

мистецтва, бути активною особистістю. Я впевнена, що в Університеті 

Ушинського на спеціальності 034 «Культурологія» я зможу реалізувати цю 

мрію.  

Хочу запевнити Вас, що я буду брати активну участь у студентському 

житті факультету, а саме проведенні різноманітних наукових та мистецьких 

заходів, студентському самоврядуванні. Дякую за розгляд мотиваційного 

листа та моєї кандидатури для вступу до Університету Ушинського за 

обраною спеціальністю.  

 

З повагою, 

Тернавська Світлана Михайлівна 

Дата         Особистий підпис 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  



 


